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专利申请名称：

申请类型： FORMCHECKBOX 
 FORMCHECKBOX 
发明    FORMCHECKBOX 
 FORMCHECKBOX 
实用新型    FORMCHECKBOX 
 FORMCHECKBOX 
外观设计；

申请（专利权）人名称:   南京城市职业学院（南京市广播电视大学）  ;

申请（专利权）人身份证号码或组织机构代码:  12320100425802658X   ;
申请（专利权）人地址及邮编:                                   ;
发明（设计）人名单:                                （请提供） ;

第一发明（设计）人身份证号码:                      （请提供） ; 
联系人名称及联系方式：                                       ;
备注：
申请（专利权）人为自然人或单位，申请（专利权）人有多个时，请提供各个申请人的身份证号码或组织机构代码及地址；发明（设计）人为自然人，发明人有多个时，仅提供第一发明人身份证号码。 

尊敬的发明人：
欢迎您来我公司办理专利事务，感谢您对我们的信任。 
在为您服务之前，需要您将自己的发明创造（以下简称本发明）内容向代理人作技术交底。请您按以下要求认真仔细书写技术交底书，代理人将以此为依据为您撰写专利申请文件。 
中国专利法规定，中国的专利分为发明、实用新型和外观设计三种。中国专利法所称的发明是指对产品、方法或者其改进所提出的新的技术方案；实用新型是指对产品的形状、构造或者其结合所提出的适于实用的新的技术方案；外观设计是指对产品的形状、图案、色彩或者其结合所作出的富有美感并适于工业上应用的新设计。本公司代理人将会依据中国专利法的规定和您的发明创造的具体内容提出申请专利种类的建议。

发明和实用新型的技术交底书应包括下述内容：

发明的名称

发明的名称应简单明了反映本发明的技术内容。该文件一经确定，各项文件及以后的文件均要一致（全称字数控制在25个字以内）。

所属技术领域

为便于分类和检索，需简单说明本发明所属技术领域。

背景技术

就您所知，介绍一下同类技术背景技术状况，内容包括构造、工艺条件等，并针对本发明进行比较，说明现有技术存在的缺点和不足，必要时借助附图加以说明，引用文献时应注明文献出处，必要时应提供该文献复印件。

发明目的

实事求是地指出现有技术中的不足之处，阐明本发明所要解决的技术问题，从而归纳出本发明的目的。

发明内容

为实现本发明的目的，所采用的技术手段、技术方案、工作原理、结构特征等，发明内容要清楚、完整、准确地加以描述，而且要尽可能详细地描述清楚，以使本领域内的普通技术人员能实施为准，并且在描述每项技术手段时相应地说明其在本发明中所起的作用。

1、机械类产品：请详细按零部件顺序编号说明各零部件所处相对空间位置的连接关系；说明产品的静态结构及动态工作过程。

2、电子、电路类产品：请详细按电路框图和相应的电路原理图构成的电流方向或信号方向顺序编号说明各电气器件名称及连接关系（例如由电阻R1、二极管D1、电容C1、晶体振荡器2组成一个什么电路与一个由电阻R2、二极管D2、电容C2、晶体振荡器1组成什么电路连接）。

3、化工类产品发明：请详细描述各化学组成成分及含量范围、各组份的作用，还应在组份含量范围内举出一至几个具体的配比实例，最好能说明该物质效果的数据，含量可以是百分比，但必须满足某一成份的下限值+其他成份的上限值≥100％，某一成份的上限值+其他成份的下限值≤100％，或用份数来限定组成成分。

4、工艺及方法类特点的发明：按顺序详细描述每个步骤所要进行的工序，应写明实施工艺的完整过程，包括可用不同参数或参数范围的工艺条件。

发明的效果

具体地实事求是地描述本发明所能达到的效果（最好有具体数据或技术指标）或说明其优点，使用在哪些领域。

附图及其简单说明

发明人要提供描述本发明的附图，该附图应能清楚地体现本发明的发明点所在，为此可能需要多种视图、剖视图来将本发明的结构特征描述清楚，并将主要部件用阿拉伯数字统一编号，附图中不要出现文字，附图应用制图工具、黑色墨水绘制，线条均匀清晰，不着色，不涂改。附图中不标尺寸和电气元件容量。 

具体实施方式

列举实施本发明内容的具体实例。实施例的描述要包括：具体的实施方案、构成、成分、作用等必要技术及实施例的效果，可列举多个实施方式。

外观设计的技术交底书应包括下述内容：

发明人应提交产品的六面视图，可用实物照片或用绘图表示，还须说明使用该图案的产品名称，必要时应提供图案（使用在某件产品上）的使用状态图，如需保护色彩，应提供其彩色照片或图片。                              
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